



「大地色彩之展現與轉換」，邀請在地藍染、拼布手作藝術家林姮惠與陳媡妝聯展，作品給人寧靜祥和的感受。(記者陳佳伶攝)

民治中心染、拼布藝術展

(記者陳佳伶 / 新營報導) 市府民治中心藝文展，即日起至廿八日推出「大地色彩之展現與轉換」，邀請在地藍染、拼布手作藝術家林姮惠與陳媡妝聯展，共展出五十件作品，歡迎民眾前往欣賞。

秘書處指出，畢業於文藻創意藝術產業研究所的林姮惠，早年從事烙畫創作，在社大一場成果展感受藍染的生命力，開始學植物染，從此浸淫植物染色的奧妙世界。

陳媡妝早年從事拼布藝術創作，曾從日本文部科學省許可的台灣光喬拼布分校取得拼布高等科講師，是國內少數有此認證的師資。

陳媡妝加入藍藝草學手作坊後，也深入藍染、植物染實作，與林姮惠兩人將生活體驗與感觸移情植物染，常合辦聯展，讓染藝、拼布展現出生活文創與工藝美學，作品令人驚豔。

秘書處表示，林姮惠與陳媡妝的作品，將大地色彩轉換為生命溫度的生活工藝，其中林姮惠的作品《仿古意象》以福木、花葉移染法，將福木仿如年代久遠古畫般的色彩為底，讓植物葉形印染出如同水墨工筆意象，素雅中帶有一抹紅彩。

陳媡妝作品《圓滿》透過藍染，將染布巧妙設計成大圓、小圓的組成，中心凝聚團結成一大圓，向外開花結果，意喻家庭的和諧氣氛；作品《花開富貴》則以藍染及拼布刺繡法，將藍靛染色染出布色紋樣，令人愛不釋手。